

Μεταπτυχιακό στο σχεδιασμό και ανάπτυξη τουρισμού και πολιτισμού από το Παν. Θεσσαλίας

Το Τμήμα Μηχανικών Χωροταξίας, Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης και το Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας καλούν τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν υποψηφιότητα για την παρακολούθηση του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΠΜΣ) «Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Τουρισμού και Πολιτισμού» (ΣΑΤΠ) για το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020.

Οι μεταπτυχιακές σπουδές στο ΣΑΤΠ, σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, οδηγούν στη λήψη Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης μετά από φοίτηση τριών (3) εξαμήνων (πλήρης φοίτηση) ή πέντε (5) εξαμήνων (μερική φοίτηση). Η λήψη του διπλώματος προϋποθέτει την παρακολούθηση και επιτυχή εξέταση σε 8 μαθήματα, την επιτυχή παρακολούθηση ενός (1) σεμιναρίου και την εκπόνηση και επιτυχή εξέταση της μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας (90 ECTS). Ο μέγιστος αριθμός εισακτέων ανέρχεται σε τριάντα πέντε (35) άτομα. Στο ΣΑΤΠ γίνονται δεκτές υποψηφιότητες αποφοίτων (ή τελειοφοίτων, εφόσον αποφοιτήσουν μέχρι 30 Σεπτεμβρίου 2019) των Πολυτεχνικών Σχολών, των Σχολών Οικονομικών Επιστημών, Διοίκησης Επιχειρήσεων, Πολιτισμικών Σπουδών, Διεθνών Σπουδών, Επιστημών του Περιβάλλοντος, Κοινωνικών Επιστημών, Ανθρωπιστικών Επιστημών, Πολιτικών Επιστημών, Νομικών Επιστημών, Γεωπονικών Επιστημών, Αθλητικών Επιστημών, άλλων τμημάτων Πανεπιστημίων της ημεδαπής και ομοταγών αναγνωρισμένων ιδρυμάτων της αλλοδαπής, καθώς και πτυχιούχοι Τμημάτων ΤΕΙ συναφούς γνωστικού αντικείμενου. Τα συνολικά τέλη φοίτησης στο ΣΑΤΠ ανέρχονται σε €2.900 και καταβάλλονται τμηματικά κατά τη διάρκεια των σπουδών.

ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΖΩΗΣ

«Η γραφειοκρατία ανατρέπει σημαντικές επενδύσεις τοπικής ανάπτυξης στη Θεσσαλία»

Τι αναφέρθηκε από τον πρόεδρο του ΣΘΕΒ κ. Αχιλλέα Νταβέλη στη συνέντευξη τύπου

«Η γραφειοκρατία ανατρέπει σημαντικές επενδύσεις τοπικής ανάπτυξης στη Θεσσαλία».

Του ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΖΩΗΣ

Αυτά μεταξύ άλλων ανέφερε ο Αχιλλέας Νταβέλης, πρόεδρος του Συνδέσμου Θεσσαλικών Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών, στο πλαίσιο συνέντευξης τύπου του ΣΕΒ και πέντε περιφερειακών Βιομηχανικών Συνδέσμων για τις επενδύσεις, που πραγματοποιήθηκε, πρόσφατα στην Αθήνα.

Αναλυτικά

Ο ίδιος, μεταξύ άλλων, μίλησε για συνεργασία με την Τοπική Αυτοδιοίκηση και την Περιφέρεια Θεσσαλίας για την διεκδίκηση 3 στρατηγικών επενδύσεων, διευκρινίζοντας:

«Σας τις αναφέρω επιγραμματικά και ελάχιστα αναλύοντάς τις: η πρώτη είναι η δημιουργία εμπορευματικού κέντρου σε οικόπεδο της ΓΑΙΑΟΣΕ 300 στρεμμάτων το οποίο βρίσκεται στην περιοχή της Γυρτώνης έξω από τη Λάρισα. Όλες αυτές οι προϋποθέσεις όπως η Ε65, η επανασύνδεση του λιμανιού του Βόλου με τον ΟΣΕ, η σύνδεση της ΒΙΠΕ Λάρισας και του Βόλου με τον ΟΣΕ και με το λιμάνι αντίστοιχα, είναι έργα υποδομών κομβικά.



Από τη συνέντευξη τύπου

Η δεύτερη στρατηγική επένδυση για μας είναι ο εκσυγχρονισμός της βιομηχανικής περιοχής της Λάρισας με ένα έργο ενεργειακής αναβάθμισης των κτιριοδομών.

Το τελευταίο στρατηγικό έργο για την περιοχή της Θεσσαλίας είναι η ίδρυση και η δημιουργία ενός πρότυπου ογκολογικού κέντρου». Και εξήγησε:

«Βρισκόμαστε σε μια Περιφέρεια η οποία όπως και η υπόλοιπη επικράτεια δυστυχώς έχουμε περιφερειακά τα πρωτεία όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και πανευρωπαϊκά σε ό,τι αφορά την εξάπλωση και την επέκταση του καρκίνου και αυτό είναι μια κοινωνική απαίτηση».

Η κ. Κολιοπούλου

«Η Θεσσαλία και Κεντρική Ελλάδα έχει σημαντικές ανάγκες σε υποδομές μεταφορών, αναβάθμιση

του λιμανιού του Βόλου και του σιδηροδρομικού δικτύου», δεν παρέλειψε να τονίσει επίσης, η Πρόεδρος του Συνδέσμου Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος, **κα Ελένη Κολιοπούλου**.

Στη συνέντευξη παρέστη και μίλησε ακόμα ο Πρόεδρος του ΣΕΒ, **κ. Θεόδωρος Φέσσας**.

Σε δηλώσεις ο κ. Φέσσας τόνισε σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, ότι «η Ελλάδα έχει πρόβλημα ανταγωνιστικότητας στις επενδύσεις. Πέρυσι είχε έλλειμμα και στο ύψος των επενδύσεων. Συγκεκριμένα, οι επενδύσεις το 2018 σε σχέση με το 2017 μειώθηκαν κατά 3 δισεκατομμύρια ευρώ περίπου. Επίσης παρουσιάζεται υστέρηση σε σχέση με την Ευρώπη, αφού στην Ελλάδα έχουμε επενδύσεις 11% του ΑΕΠ, ενώ στην Ευρώπη είναι πάνω από 20%».

Σ.Ε.Φ.Α.Α.: Πρόγραμμα με φιλοξενία 21 φοιτητών από το Chatham University

Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά η Σ.Ε.Φ.Α.Α. Τρικάλων και το εργαστήριο Περιβαλλοντικής Φυσιολογίας FAME Lab, φιλοξενούν το Discovery Program, ένα πρόγραμμα προσωπικής και επαγγελματικής εξέλιξης το οποίο απευθύνεται σε προπτυχιακούς φοιτητές. Από τις 4 έως και τις 18 Μαΐου θα φιλοξενηθούν στην πόλη των Τρικάλων 21 φοιτητές από το Chatham University που έχει έδρα το Pittsburgh των Ηνωμένων Πολιτειών.

Στόχος του Discovery Program, όπως αναφέρει η **Μαρία Βλιώρα**, Ερευνήτρια, στο Εργαστήριο Περιβαλλοντικής Φυσιολογίας FAME Lab, στη Σχολή Επιστήμης Φυσικής Αγωγής & Αθλητισμού - Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, είναι η ανάπτυξη δεξιοτήτων σε προσωπικό αλλά και σε επαγγελματικό επίπεδο μέσω δραστηριοτήτων που απέχουν αρκετά από την κλασική εκπαίδευση.



Η Μαρία Βλιώρα, Ερευνήτρια, στο Εργαστήριο Περιβαλλοντικής Φυσιολογίας FAME Lab

«Το πρόγραμμα προσφέρει μια ολοκληρωμένη εμπειρία στους συμμετέχοντες, αφού τους δίνεται η δυνατότητα να γνωρίσουν την Ελλάδα και τον πολιτισμό της, προσφέροντας ταυτόχρονα θεωρητική αλλά και πρακτική κατάρτιση σε τρεις διαφορετικούς τομείς: της Περιβαλλοντικής Φυσιολογίας, της Μοριακής Βιολογίας και της Βιοχημείας της Άσκησης».

Πιο αναλυτικά η ίδια τονίζει τα εξής:

«Το πρόγραμμα προσφέρει μια ολοκληρωμένη εμπειρία στους συμμετέχοντες, αφού τους δίνεται η δυνατότητα να γνωρίσουν την Ελλάδα και τον πολιτισμό της, προσφέροντας ταυτόχρονα θεωρητική αλλά και πρακτική κατάρτιση σε τρεις διαφορετικούς τομείς: της Περιβαλλοντικής Φυσιολογίας, της Μοριακής Βιολογίας και της Βιοχημείας της Άσκησης».

Σχόλια των φοιτητών

Τα σχόλια των φοιτητών που συμμετείχαν στο Discovery Program της περσινής χρονιάς αποδεικνύουν, συνεχίζει η ερευνήτρια, ότι το πρόγραμμα στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία.

Για να εξηγήσει στη συνέχεια:

«Σύμφωνα με τους φοιτητές, μέσω του προγράμματος ανέπτυξαν δεξιότητες χρήσιμες για τη μελλοντική επαγγελματική τους πορεία, εκτέθηκαν σε ένα άριστο επιστημονικό περιβάλλον, ήρθαν σε επαφή με κορυφαίους επιστήμονες από διαφορετικά πεδία και ως αποτέλεσμα ανέπτυξαν μια διαφορετική και πιο ολοκληρωμένη εικόνα για την επιστήμη. Το σύνολο των φοιτητών που συμμετείχαν επισήμανε ότι το πρόγραμμα είχε θετικό αντίκτυπο στην προσωπική τους ζωή».

Συντονιστής του προγράμματος από την ελληνική πλευρά είναι ο Αναπληρωτής Καθηγητής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και διευθυντής του εργαστηρίου Περιβαλλοντικής Φυσιολογίας FAME Lab, Δρ. Ανδρέας Φλουρής. Αντίστοιχα,

από την πλευρά των Ηνωμένων Πολιτειών, συντονίζουν ο Επίκουρος Καθηγητής Dr. Andres Carillo και ο Αναπληρωτής Καθηγητής Dr. Robert Lettan από το Chatham University.

Ο Δρ. Ανδρέας Φλουρής, θα ηγηθεί του τομέα της Περιβαλλοντικής Φυσιολογίας, ενώ στους τομείς της Μοριακής Βιολογίας και της Βιοχημείας της άσκησης θα ηγηθούν οι Δρ. Παρασκευή Σακελλαρίου (Ερευνήτρια) και Δρ. Αθανάσιος Τζιαμούρτας (Καθηγητής) από το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας. Στην πραγμάτωση του προγράμματος συμμετέχουν και αρκετοί Ερευνητές και Υποψήφιοι Διδάκτορες της Σ.Ε.Φ.Α.Α. Τρικάλων αλλά και επιστήμονες από το Πανεπιστήμιο του Porto.

Αποστόλης Ζώης

ΔΙΚΤΥΟ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ

ΕΡΜΗΝΕΙΑ

Πέννη Γρ. Καρανάσιου

Η εξυπηρέτηση σε όλες τις γλώσσες του κόσμου!

- Επίσημες μεταφράσεις από πτυχιούχους μεταφραστές σε όλες τις γλώσσες
- Διερμηνείες εντός και εκτός Ελλάδος
- Διεκπεραίωση αιτήσεων για σπουδές στην Αγγλία
- Δακτυλογραφίες
- Παροχή εξοπλισμού συνεδρίων

ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ: Γαριβάλδη 9, Τρίκαλα
Τηλ. & Fax.: 24310 77636
e-mail: Karanasiou@hotmail.com - website: www.ermania.gr

ΑΠΟΦΡΑΚΤΙΚΗ σκανδαλης

ΞΕΒΟΥΛΩΝΟΥΜΕ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΣΠАЗΟΥΜΕ

ΤΗΛ.: 24310 29072
ΚΙΝ.: 697 6670157

ΤΡΙΚΑΛΑ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

TZIKASCIVILENGINEER

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΖΙΚΑΣ / ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ, MSc

Μισούλη 16
421 32 Τρίκαλα

Τ: 24310 32533
Κ: 6977 660 906
E: ktzikas@otenet.gr